
 
 

 ۱4۰۲/  ۱۰/   ۲۰تاریخ ارزشيابي :      

 دقيقه       ۱۱۰مدت ارزشيابي :       

 ۱شماره صفحه:  

 باسمه تعالي

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غيردولتي بهجت 

 ............................................نام :  

 .............................نام خانوادگي: 

 ........................کلاس: 

        ۱4۰۲-۱4۰۳ سال تحصیلی دهم ریاضي  یاز پایه اول نوبت فيزیکسؤالات ارزشیابی درس ...............شماره: 

 جاهای خالی زیر را با کلمات مناسب پُر کنید. ۵/۱

                                                                                                                                                                                                                      باشد.  دافعه ایممکن است، ..............    روین نیکنند .........  نام دارد و ا یوارد م گرید کیکه دو جسم بار دار ساکن بر  ییروینآ(  

 .است .. رفته......... به پتانسیل الکتریکی .....هر گاه بار الکتریکی مثبت یا منفی در جهت میدان الکتریکی جا به جا شود ، از پتانسیل الکتریکی .. ب(

 یافته و پدیدة ......... اتفاق می افتد.با افزایش اختلاف پتانسیل بین صفحات خازن ، ........ افزایش  پ(

۱ 

 دهید: پاسخ مختصر  ۲

 الف( چرا قرار گرفتن دی الکتریک باعث افزایش ظرفیت خازن می گردد؟

 ب ( خطوط میدان الکتریکی بر چه اساسی رسم می شوند؟

 ؟ج( منظور از بار آزمون چیست 

       یکسان است؟ ،د( چرا پتانسیل الکتریکی در سطح یک جسم رسانا 

۲ 

 𝑞۱                                  .   به دست آورید Mبردارمیدان الکتریکی حاصل از دو بارالکتریکی در نقطه بزرگی و  ،در شکل روبرو ۲

      𝑘 = 9 × ۱09 𝑁.𝑚۲

𝑐۲          𝑞۱ = +۱ 𝜇𝑐        و  𝑞۲ = −۱۲ 𝜇𝑐                                                                             Cm۱۰                                                                                                                                                                                             

                                                                                     𝑞۲                                Cm۳۰                              M                                   
                                                                                                                                                                           

۳ 

از باتری جدا می کنیم. سپس فاصله  پتانسیل ثابتی متصل است . بعد از پرشدن خازن آن راخازن تختی با دی الکتریک هوا به اختلاف   ۲

 بین صفحات آن نصف میکنیم. 

 انرژی خازن چگونه تغییر می کنند؟ –اختلاف پتانسیل خازن  –بارخازن  –ظرفیت خازن 

4 

 نانوکولن ، چند میکروکولن بر مترمربع است. ۶۲۸و بارالکتریکی  cm۱0چگالی سطحی بار الکتریکی کره ای به شعاع  ۱

 
۵ 

                             ةثابت و در جهت میدان به انداز نیوتن بر کولن با سرعت ۵000کولن را در میدان الکتریکی یکنواختی به بزرگی  ۸𝑝𝑐+بار الکتریکی  ۵/۱

 محاسبه کنید .می شود را  توسط نیروی خارجی انجام که در این جابجایی  کاری را. سانتی متر جابجا می کنیم  ۵
 

۶ 

 با توجه به جدول  سری الکتریسیتة مالشی توضیح دهید:                                                        ۱

 ؟                    هیم بار خالص هر دو جسم چگونه خواهد شدمالش دالف( اگر شیشه را با موی انسان 

 ؟                                   هیم بار خالص هر دو جسم چگونه خواهد شدب ( اگر کاغذ را با لاستیک مالش د

                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 انتهای مثبت سری

 موی انسان

 شیشه

 کاغذ

 لاستیک

 انتهای منفی سری

۷ 

میکروکولن در یک میدان الکتریکی  یکنواخت ، معلق و به حال ساکن  -40گرم با بار الکتریکی  ۲داری به جرم ذره ای بار ۵/۱

𝑔است. بزرگی و جهت میدان الکتریکی را تعیین کنید .  = ۱0 𝑁

𝑘𝑔
 

۸ 

 است؟ ژول چندnc 40 بار وμF ۲0 ظرفیت به خازنی انرژیالف (  ۵/۱

 ب( اختلاف پتانسیل آن را در این حالت حساب کنید. 

 
 ادامه سوالات در صفحه دوم                                                                                        
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Ω ۵= ۱R 

 

Ω ۸= ۲R 
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 ۱4۰۲/  ۱۰/   ۲4تاریخ ارزشيابي :      

 دقيقه      ۱۱۰مدت ارزشيابي :       

 ۲شماره صفحه:  

 باسمه تعالي            

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غير دولتي بهجت

 ............................................نام :  

 .............................نام خانوادگي: 

 ........................کلاس: 

        ۱4۰۲-۱4۰۳ سال تحصیلی یازدهم ریاضي   پایه اول نوبت فيزیکسؤالات ارزشیابی درس ...............شماره: 

 مقاومت ترمیستورچیست ؟ از آن به چه منظوری در مدار استفاده می شود؟ ۱

 
۱۰ 

 آزمایشی طرح کنید که به کمک آن درستی قانون اهم را نشان دهید. ۱

 

 

۱۱ 

      طول را فراهم سازد چند دقیقه   ۱00𝜇𝐴نوشته شده است. اگراین باتری جریان متوسط   mAh۵000روی یک باتری قلمی مقدار  ۱

 می کشد تا خالی شود؟

 

۱۲ 

 چند اهم است؟  ℃۱0۲0اهم است . مقاومت این سیم در دمای  400برابر  ℃۲0مقاومت سیمی در دمای  ۱

𝛼 = 0/00۲ ۱
℃

    

     

۱۳ 

 در مدار زیر تعیین کنید : ۲

                                                                                          الف ( جریان مدار                                          

                                                                                𝑅۲اختلاف پتانسیل دوسر مقاومت    ب( 

 Cو  Bپ( اختلاف پتانسیل بین نقاط  

                                                                         𝜀۲ = ۱۰ 𝑉                                                                                                 𝜀۱ = 4۰ 𝑉                                   

                                                                                    𝑟۲ = ۱Ω                                                                                            𝑟۱ = ۱Ω 

 

                                            

                                                              

۱4 

 والسلام                                                                                                                ۲0

 

 

 

    نام ونام خانوادگی دبیر/ امضا

 صادقپور

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نمره باحروف نمره باعدد
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 ۱4۰۲/  ۱۰/   ۲۰تاریخ ارزشيابي :      

 دقيقه       ۱۱۰مدت ارزشيابي :       

 ۱شماره صفحه:  

 باسمه تعالي

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غيردولتي بهجت 
 پاسخ نامه

        ۱4۰۲-۱4۰۳ سال تحصیلی دهم ریاضي  یاز پایه اول نوبت فيزیکسؤالات ارزشیابی درس

 ۲۵/0هرمورد جاهای خالی زیر را با کلمات مناسب پُر کنید. ۵/۱

 فروریزش الکتریکی         -کمتر                        پ(  بار خازن    -جاذبه               ب( بیشتر     -آ( نیروی الکتریکی    
 

۱ 

 نمره ۵/0هر مورد  دهید: پاسخ مختصر  ۲

 الف( چرا قرار گرفتن دی الکتریک باعث افزایش ظرفیت خازن می گردد؟

 بر چه اساسی رسم می شوند؟ب ( خطوط میدان الکتریکی 

 ؟ج( منظور از بار آزمون چیست 

       یکسان است؟ ،د( چرا پتانسیل الکتریکی در سطح یک جسم رسانا 

۲ 

۲                       ۷۵/0                                             𝐸۱ =
𝑘|𝑞۱|

𝑟۲ =
9×۱09×۱×۱0−۶

۱00×۱0−4 = 9 × ۱0۵ 𝑁

𝐶
 

                           ۵/0                                       𝐸۲ =
𝑘|𝑞۳|

𝑟۲ =
9×۱09×۱۲×۱0−۶

900×۱0−4 = ۱۲ × ۱0۵ 𝑁

𝐶
 

                      ۲۵/0                                                  𝐸𝑇
⃗⃗ ⃗⃗  = 9 × ۱0+۵ 𝑁

𝐶
(−𝐽⃗⃗ ⃗⃗  ) + ۱۲ × ۱0+۵ 𝑁

𝐶
(+𝑖 ) 

                           ۵/0                         𝐸𝑇 = √(۱۲ × ۱0+۵)۲ + (9 × ۱0+۵)۲ = ۱۵ × ۱0+۵𝑁 
                                                                      

۳ 

𝐶)دوبرابر  ظرفیت خازن   ۲ =
𝜀°𝑘𝐴

𝑑
𝑉) اختلاف پتانسیل خازن –( ۵/0)ثابت چون از مدار جداشده     بارخازن   ۵/۰ =

𝑄

𝐶
نصف می  

𝑈)     انرژی خازن –(شود =
𝑄۲

۲ 𝐶
 نصف می گردد(  

4 

۱                                                  ۲۵/0                δ =
𝑄

𝐴
=

۶۲۸×۱0−۳

۳/۱4×۱00×۱0−4    (0/۵) = ۲0 𝜇𝐶

𝑚۲    ۲۵/0 ۵ 

۵/۱                               

                                                                    ۷۵/0                    𝐹 = |𝑞|𝐸 = ۸ × ۱0−۱۲ × ۵000 = 40 × ۱0−9𝑁 

       ۷۵/0               𝑊/ = 𝐹/ × 𝑑 × 𝑐𝑜𝑠۱۸0° = 40 × ۱0−9 × ۵ × ۱0−۲ × (−۱) = −۲00 × ۱0−۱۱𝐽 

 

۶ 

    ۲۵/0مثبت   موی انسان و         ۲۵/0منفی     شیشه  الف(  ۱

                                    ۲۵/0 منفی   لاستیک و            ۲۵/0مثبت     ب ( اگر کاغذ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

۷ 

۵/۱ 𝐸 =
𝐹

|𝑞|
        (0/۲۵ )

𝑚𝑔

𝐸
=

0/00۲×۱0
40×۱0−۶  (0/۵) = ۵00 

𝑁

𝐶
             (0/۲۵)    ۲۵/0                     

 ۲۵/0میدان  قائم به سمت پایین            

 

۸ 

۵/۱ 𝑈 =
𝑄۲

۲ 𝐶
=

۱۶00×۱0−۸

۲×۲0×۱0−۶ = 40 × ۱0−۱۲𝐽         ۷۵/0 

                                                                                                   𝑉 =
𝑄

𝐶
=

40×۱0−9

۲0×۱0−۶ = ۲ × ۱0−۳𝑉             ۷۵/0 

 

 

          

 
                                                                                

 

۹ 
ww
w-
ka
no
on
-ir



 ۱4۰۲/  ۱۰/   ۲۰يابي :      تاریخ ارزش

 دقيقه      ۱۱۰مدت ارزشيابي :       

 ۲شماره صفحه:  

 باسمه تعالي            

 آبادان  مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبيرستان غير دولتي بهجت
 پاسخ نامه

        ۱4۰۲-۱4۰۳ سال تحصیلی یازدهم ریاضي   پایه اول نوبت فيزیکسؤالات ارزشیابی درس

 ۵۸صفحه                       نمره  ۵/0   از آن به چه منظوری در مدار استفاده می شود؟نمره         ۵/0 مقاومت ترمیستورچیست ؟  ۱

 
۱۰ 

 ۵0نمره              صفحه  ۱شرح کامل آزمایش   ۱

 

۱۱ 

۱       𝐼 =
Δ𝑞

Δ𝑡
→ ∆𝑡 =

∆𝑞

I
(0/۲۵) =

۵000×۱0−۳

۱00×۱0−۶ (0/۲۵) = ۵0000 ℎ  (0/۲۵) = ۳ × ۱0۶  𝑚𝑖𝑛  0/۲۵ ۱۲ 

۱                                       ۲۵/0      𝑅۲ = 400(۱ + 0/00۲ × ۱000) = ۱۲00 Ω   ۵/0           𝑅۲ = 𝑅۱(۱ + 𝛼∆𝑇)    ۲۵/0 ۱۳ 

𝐼                   ۷۵/0       الف (  ۲ =
𝜀

𝑅+𝑟
=

40−۱0
۱۳+۲

= ۲ 𝐴 

𝑉۲                                ۵/0ب (               = 𝐼𝑅۲ = ۲ × ۸ = ۱۶ 𝑉 

𝑉𝐶پ (                                                                     − 𝐼𝑟۱ + 𝜀۱ = 𝑉𝐵                   ۲۵/0 

                                                                              𝑉𝐶 − ۲ + 40 = 𝑉𝐵                 ۲۵/0 

                                                                                 𝑉𝐵 − 𝑉𝐶 = ۳۸𝑉                 ۲۵/0 

۱4 

 والسلام                                                                                                                ۲0
 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار
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تمام پایه ها
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